



В Якутии заместитель Председателя Следственного комитета России провел совещание в региональном следственном управлении СК



Заместитель Председателя Следственного комитета России Андрей Лавренко провел в Якутске совещание, на котором подвел итоги работы следственных органов СК России по Республике Саха (Якутия) за первый квартал 2014 года и озвучил результаты работы комиссии по оказанию республиканским следственным органам методической и практической помощи. В совещании приняли участие сотрудники центрального аппарата СК России, руководство следственного управления по Республике Саха (Якутия) и руководители территориальных подразделений. На совещании особое внимание было уделено организации работы по защите конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве, регистрации и рассмотрению сообщений о преступлениях, качеству предварительного следствия, соблюдению требований закона о разумных сроках уголовного судопроизводства. Руководителям следственных отделов поручено повысить эффективность и качество следствия, а также ужесточить процессуальный контроль за расследованием уголовных дел. Кроме того, заместитель Председателя СК России посетил несколько следственных отделов, где проверил работу следователей по находящимся



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

в их производстве уголовным делам. Руководитель управления В.И. Маркин

10 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521812>